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		2023	129	130	131	132	133	134


	2022	123	124	125	126	127	128


	2021	117	118	119	120	121	122


	2020	111	112	113	114	115	116


	2019	105	106	107	108	109	110


	2018	99	100	101	102	103	104


	2017	97	98	 	 	 	 


	2016	95	96	 	 	 	 


	2015	90	91	92	93	94	 


	2014	87	88	 	 	 	 


	2013	83	84	85	86	 	 


	2012	78	79	80	81	82	 


	2011	76	77	 	 	 	 
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Випуск № 99, 2018 р.

Титульна сторінка

Зміст

ЗЕМЛЕРОБСТВО, РОСЛИННИЦТВО, ОВОЧІВНИЦТВО ТА БАШТАННИЦТВО

Андрієнко О.О., Андрієнко А.Л.

 Продуктивність гібридів кукурудзи залежно від строків сівби в Степу України

Базалій В.В., Бойко М.О., Алмашова В.С., Онищенко С.О.

 Ріст та розвиток вегетативних органів гібридів сорго зернового в залежності від строків сівби та густоти посівів в умовах Півдня України

Вожегов С.Г., Дудченко К.В.

 Вплив режиму зрошення рису на сольовий режим грунту

Вожегов С.В., Коковіхін С.В., Нікішов О.О.

 Вплив агротехнічних заходів на насіннєву продуктивність сортів пшениці озимої в умовах півдня України

Грабовський М. Б.

 Формування продуктивності сорго цукрового як біоенергетичної культури залежно від рівня мінерального живлення

Гутянський Р. А., Яковлєва М. В., Панкова О. В.

 Ефективність ґрунтових гербіцидів у посівах сої

Єременко О.А., Тодорова Л.В., Покопцева Л.А.

 Вплив погодних умов на проходження та тривалість фенологічних фаз росту та розвитку олійних культур

Кабанець В. М.

 Мінливість біометричних показників рослин конопель сорту гляна за умов вирощування

Коваленко І.М., Бутенко А.О., Собко М.Г.

 Формування продуктивністі еспарцету піщаного під впливом способів та глибини основного обробітку грунту

Коваленко І. М., Масик І. М.

 Вплив технології вирощування кукурудзи на зерно на урожайність та економічну ефективність в умовах Лівобережного Лісостепу України

Макуха О.В.

 Особливості формування сухої речовини фенхелю звичайного залежно від агротехнічних заходів в умовах півдня України

Мельник О. В., Дрозд О. О., Мельник І. О.

 Етилен-активність яблук сорту Голден Делішес, оброблених інгібітором етилену, залежно від строку збору та місця заготівлі

Морозов В.В., Морозов О.В., Ченіна Н.О., Козленко Є.В.

 Обґрунтування критеріїв якості поливної води для ґрунтів Інгулецького зрошуваного масиву

М’ялковський Р. О.

 Вплив факторів інтенсифікації на фотосинтетичну діяльність посівів картоплі (Solanum Tuberosum L.)

Нетіс В.І.

 Формування елементів продуктивності сої за різних заходів вирощування

Подмазка О.В.

 Прогнозування показників засолених та осолонцьованих площ грунтів на території Чаплинського району Херсонської області

Рарок А.В.

 Елементи продуктивності посівів гречки залежно від строків і способів збирання врожаю

Рудік О.Л.

 Вплив агротехнічних заходів вирощування льону олійного, призначеного для подвійного використання, на структуру стеблостою

Сілецька О. В., Сидякіна О.В., Іванів М.О.

 Урожайність та якість зеленої маси кормових культур вумовах зрошення на півдні України

Січкар В. І., Бурикіна С.І., Вельвер М.О.

 Нут: факти і перспективи наукових досліджень в світі та Україні (оглядова)

Стрижак А.М.

 Сучасний стан та перспективи розвитку виробництва насіння сої в Україні

Ушкаренко В.О., Лавренко С.О., Максимов Д.О.

 Математичне моделювання врожаю зерна квасолі звичайної (Phaseolus vulgaris L.) Залежно від технологічних прийомів її вирощування 

Федорчук М.І., Свиридовський В.М.

 Економічна та енергетична ефективність цибулі ріпчастої залежно від умов зволоження та захисту

ТВАРИННИЦТВО, КОРМОВИРОБНИЦТВО, ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ПЕРЕРОБКА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ

Бабік Н. П., Федорович Є. І.

 Вплив віку першого отелення корів молочних порід на їх продуктивне довголіття

Вовченко Б.О., Корбич Н.М.

 Ефективність схрещування овець таврійського типу асканійської породи з м’ясо-сальними і м’ясними баранами

Гетя А.А.

 Перспективи удосконалення системи забезпечення племінної роботи в Україні

Голуб В.А.

 Стерилізація курей-реципієнтів за допомогою бусульфану, як етап технології транспрантації яєчників

Китаєва А.П., Бакланова Л.В.

Вік першого осіменіння телиць залежно від генотипу батьків та сезону народження

Коцюбенко Г. А., Погорєлова А. О.

 Динаміка титрів антитіл у кролів різних типів вищої нервової діяльності за дії асоційованої вакцини «Лапімун Гемікс»

Петрова О.І., Попсуй В.В., Корж О.В., Опара В.О.

 Порівняльна оцінка шкіряної сировини бугайців м'ясних порід в умовах Півночі України

Россоха В.І., Ткачова О.Л.

 Асоційований звʼязок цитогенетичного профілю з біотехнологічною придатністю сперми жеребців

Сушко О.Б.

 Співвідношення різних форм оваріальних дисфункцій у корів високопродуктивних молочних стад

ЕКОЛОГІЯ, ІХТІОЛОГІЯ ТА АКВАКУЛЬТУРА

Блажко А. П.

 Еколого-іригаційне оцінювання якості поверхневих вод в басейні річки Хаджидер Одеської області

Бреус Д.С., Охтінов Д.С.

 Моделювання ґрунтово-екологічного потенціалу Херсонської області

Гейна К.М.

 Біологічна характеристика рибця Дніпровсько-Бузької гирлової системи

Головащенко М.Ф.

 Зміна інтенсивності рубок догляду в штучних сосняках на території України

Непран І. В., Непран А. В., Литвинова О. М.

 Організація та проведення екологічного страхування в Україні

Приймак В.В., Ласька С.С.

 Дослідження рівня екологічної свідомості учнів Херсонської багатопрофільної гімназії №20 імені Бориса Лавреньова

Сябрук О. П., Акімова Р. В., Волошенюк А. В.

 Емісія вуглекислого газу з природних та агрогенних ландшафтів

Шахман І.О., Бистрянцева А.М., Пічура В.І.

 Математичне моделювання гідроекологічних процесів та чисельні розрахунки гідрохімічного режиму Нижнього Дніпра 
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